



头眼 PHOTO SHOW

60平米以下住房 西安取消限购

来自西安市住房保障和房屋管理局的消息称,为支持居民改善性住房需求,陕西省西安市将从7月28日起取消60平方米以下住房限购政策,这意味着西安市从2011年开始实施的商品房限购政策有所放松。

新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

7月21日 星期一 “锁喉”执法 纽约一名被怀疑贩卖私烟的黑人小贩在被拘捕时遭警察“锁喉”,心脏病发作死亡,此事在美国社会引起公愤,两名警察被调职。纽约烟草税太高,一多半香烟是走私的。

7月22日 星期二 给名分 英国媒体报道,59岁的法国总统奥朗德有可能在下个月60岁生日时,将与他传出绯闻的43岁女星茉莉·加耶娶进家门。这一消息还没得到官方证实。

7月23日 星期三 船主已死 韩国警方宣称找到“岁月”号船主俞秉彦遗体,可能因迷路饿死。客轮失事后,俞秉彦因涉嫌贪污被通缉,包括俞秉彦妻子在内的330多人被捕,警方悬赏1亿韩元缉拿其长子。

7月24日 星期四 又一起空难 24日,一架航班号为AH5017的阿尔及利亚客机坠毁,机上有110名乘客和6名机组人员。这是短短8天之内,继马航MH17、中国台湾复兴GE222次航班失事之后,发生的第三起空难。

7月25日 星期五 错位人生 据英国媒体报道,英国一名女子身边最重要的两个男人,丈夫与爸爸,都变性成女人,这让她多了两个闺蜜。她的父亲变性后也收获了一名想要变性成为男子的女子的爱情。

7月26日 星期六 血洒一路 来自中国呼和浩特的美国南加州大学留学生纪欣然在学校附近遭遇至少3人袭击,他挣扎着回到寓所后死亡,鲜血洒了一路。

全中国

7月21日 星期一 福喜黑幕 肯德基、麦当劳的肉类供应商上海福喜食品有限公司被曝大量使用过期肉,上海食药监局要求所有问题产品下架。福喜事件5名涉案人员已被刑拘。

7月22日 星期二 武长顺被查 天津市政协副主席、市公安局局长武长顺涉嫌严重违法违纪,目前正接受组织调查。武长顺是十八大以后天津首个落马的省部级高官,也是天津政法系统近年来落马的第3位高官。

7月23日 星期三 蹊跷的离婚官司 湖南永州一对夫妻闹离婚,法官审理后判决女方获得房子、地皮等财产,男方则获得女儿抚养权和全部债务。蹊跷的是,财产在被强制执行后,女方居然与判案法官结婚。

7月24日 星期四 宝岛空难 受台风影响,台湾一客机23日晚在澎湖迫降失败,已致48人遇难。正在拉美访问的习近平,要求国台办传达对遇难者的深切哀悼。

7月25日 星期五 笨贼 2000多箱凉茶,30000多瓶,价值17万元。一个小偷带着一伙儿收废品的忙乎了12个小时,将凉茶全部倒光后,把空瓶子和纸箱卖给了废品收购站,得款900多元。这个雷人的小偷已被刑拘。

7月26日 星期六 “改革”不是“并轨” 人社部回应社会上“养老并轨”的说法,称总的方向是确保公平,不存

全江苏

7月21日 星期一 11校取消本三 今年二阶段招生变化最大之处在于,江苏共有11所民办二级学院取消本三计划。由于江苏本土可选择院校数量减少,考生填报应注意“地域搭配”。

7月22日 星期二 限购松绑 苏州90平方米以上住房取消限购,本地和外地人可直接购买,但限贷政策不变。26日,无锡也松绑楼市限购令。

7月23日 星期三 半年报 上半年江苏居民人均可支配收入达到14205元,同比增长10.1%,跑赢GDP。南京城镇居民人均可支配收入达21514元,在全省仅次于苏州。

7月24日 星期四 公祭日读本 江苏将有中小小学生专用的南京大屠杀历史读本,江苏省教育厅相关人士表示,这套读本正在编写过程中,预计今年年底向全省中小学推广。

7月25日 星期五 高铁大盗 陈某是南京某国企退休职工,每月退休金数千元,在南京和杭州各有两套房。生活无虞的他每天定点乘坐宁杭或沪宁高铁行窃,从偷列车上的用品发展到专偷乘客行李箱。专家称其可能是病理性偷窃。

7月26日 星期六 三公经费 去年江苏省本级三公经费和会议招待费比预算节省4亿多,全用于民生。 现代快报记者 陈曦 整理

我国将在四大海域 同期举行军演

分别在渤海、黄海、东海、北部湾进行 要求在演习期间任何船只不得进入相关海域

据中国海事局消息,解放军将在渤海、黄海、东海和北部湾海域同时举行军演:从7月25日至8月1日,海军在渤海海峡、黄海北部执行军事任务;从7月26日至8月1日,海军在北部湾海域进行实弹射击训练;从7月29日至8月2日,海军在东海海面举行实弹射击演习。

根据辽宁海事局网站发布的航行警告显示,解放军将连续8天在渤海、黄海执行军事任务。该消息表示,从7月25日16时至8月1日16时,在渤海海峡、黄海北部相关水域将执行军事任务,要求其任何船只不得进入该海域。

此外,中国海事局网站在昨日发布的消息显示,7月29日至8月2日,东海相关水域将举行实际使用武器训练,相关区

域将提前清场、警戒。实际使用武器训练期间,任何船舶禁止驶入相关水域,并听从现场警戒船艇的指挥。

昨天是中日甲午战争爆发120周年纪念日。1894年7月25日,中日两国舰队在朝鲜半岛以西的丰岛海面爆发军事冲突。丰岛海战标志着中日甲午战争爆发。

《人民日报》海外版昨天发表海军军事学术研究所研究员张军社的文章说,甲午战争永远是中国人心无法抹去的痛。“面对日本右翼分子的猖狂挑衅,我们要明白宣示,我们不打第一枪,但也决不会让你打第二枪。对于侵略者,我们将动用一切手段反击,让他永远没有再次侵略的能力。”

与此同时,自7月15日,解放军在甘肃省等地举行10场陆军兵种部队跨区基地化

实兵实弹演练。南京、济南、成都等六大军区预计将派出10支陆军远程火箭弹、炮兵、防空旅参加。

该演练将持续进行3个月左右,这也意味着演习时间与8月15日抗日战争胜利纪念日、“九一八”事变爆发的9月18日等重大历史事件时间点重合。

从5月底到7月28日的“跨越2014—朱日和”军演尚未结束,7大军区均参与此次系列演习活动。

据中国海事局网站消息,7月26日至8月1日,每日8时至18时,在北部湾相关海域进行实弹射击训练,禁止船舶驶入。

这也意味着,在同一时期内,中国海军将在东海、渤海、黄海、北部湾四大海域举行军事演练活动。

法制晚报

近日多雷阵雨,后天重启高温模式



快报讯(记者 刘伟伟)虽说“大暑小暑,上蒸下煮”,但随着台风“麦德姆”的到来,高温立马“逃之夭夭”,昨天南京最高温仅30℃左右。好清凉的天气。 回看历史,2000年以来的大暑小暑节气中,都出现过日最高气温在30℃以下的

情况,2003年甚至出现过最低23.2℃。

昨天南京的下关以及浦口部分地区还出现了降水,但降水强度不大,且整体移动很快,近期副热带高压南北摆动,造成雷阵雨天气比较多,遇到下雨,暂时躲躲,很快就会停啦。

未来几天,雷阵雨仍不时出现,尤其是沿江苏南地区。省气象台预计,今天沿江苏南雨量中等局部大雨,明天江淮之间南部和沿江苏南仍有阵雨或雷雨,其中东南部局部雨量大,后天淮北和沿江苏南局部在午后到上半

夜还可能下雨。

雨一场接一场,空气湿度大,比如昨天一整天空气湿度都在70%~80%,明后天雷阵雨天气继续“加水”,后天最高气温爬升到34℃,就又回到蒸煮模式了。

南京三日天气

今天 多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,偏东风3到4级,25~29℃ 明天 多云到阴,局部有阵雨或雷雨,25~31℃ 后天 多云到阴,局部有阵雨或雷雨,25~34℃